

# СЕВЕРНЫЙ ЛУЧ

ОРГАН ШУРОВСКОГО РАЙОННОГО КОММЕНИТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ЯМАЛО-НЕНЕЦКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

ВТОРНИК,  
16 декабря 1986 года  
№ 149 (1300)

Цена 3 коп.

Газета выходит четвергам и субботам по вторникам,

## ФИНИШУ ГОДА—УДАРНЫЙ ТРУД!

ВЕДУЩИЕ УДАРНОЙ ВАХТЫ



Фото Л. Шалахова.

Главными чертами характера Игоря Бузневича, то есть Уренгойской вышкомонтажной конторы, являются честность в достижении цели, тяга к поиску профессионального мастерства. Бывает, что «не пойдет» какая-то деталь из-за неточности в эскизе, то ли металл не подходит выбранный. В этих случаях Игорь будет «коловать» над станком до тех пор, пока не добьется нужного результата. За время работы в ВМК Игорь Бузневич изучил практически весь стаканочный парк. Не так давно к смежным специальностям, которыми он владеет, прибавились еще две: молодой токарь получил допуск к работе на долбильном и сверлильном станках. Он постоянно перевыполняет ставленные задания.

На снимке: токарь И. Бузневич.

### ВЕСТИ ИЗ СМП-611

### ЗАЖГЛИ ЕЛКУ

На 17 дней раньше срока в вагончике на лесосеке зажгли новогоднюю елку члены бригады Д. И. Данилюка из строительно-монтажного поезда № 611.

Досрочно выполнив планы задания года, члены передового коллектива дали слово дополнительно заготовить и вывезти в дека лодки строители отличились

план двух лет. Они проявили мастерство, пятилетки бригада лесору организованность. бригада обязалась выполнить к 70-летию Великого Октября. До конца декабря лидеры Г. ВАСИЛЮК.

Об успехе КМК сообщила «молния».

Бригада Т. Ембулаевой

Комсомольско-молодежная — инициатор соревнования бригада штукатуров-маля «XX съезду ВЛКСМ — 20 лет из СМП-611, которой ру ударных декад!» — решила провести Тамара Ембулаева, план двух лет пятилетки досрочно выполнила план завершить на два месяца и социалистические обязательства текущего года. Молодые строители отличились

И. СМИРНОВА.

### СООБЩИЛА «МОЛНИЯ»

### ГЕОЛОГИЯ: ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ И КАЧЕСТВО

## К ГЛУБОКИМ ГОРИЗОНТАМ

Коллектив Верхнепурровской нефтегазоразведочной экспедиции — один из лучших в районе — проводит уходящий год отлично. Год для буровиков экспедиции — это создало трудности, но это удача. Практически весь год было видно и по результатам, созданный для татам, и по настроению людям, нас вышкомонтажникам, дей. По итогам шести месяцев уже реализован. Все коллективы экспедиции заняли первые места в соревновании по первым среди родственных организаций завершили выполнение годового задания по проходке.

В оставшееся до конца года время верхнепурровцы продемонстрировали перед собой задачу — выйти на плановый рубеж 1987 года, пробурив до конца декабря 58 000 метров горных пород. Начальник экспедиции В. В. Белашук рассказал:

— Год для буровиков экспедиции — это создало трудности, но это удача. Практически весь год было видно и по результатам, созданный для татам, и по настроению людям, нас вышкомонтажникам, дей. По итогам шести месяцев уже реализован. Все коллективы экспедиции заняли первые места в соревновании по первым среди родственных организаций завершили выполнение годового задания по проходке.

Мы продолжаем идти опережением графика, хотя

### ДОСТИЖЕНИЯ ИСПЫТАТЕЛЕЙ

На двадцатом с начала года объекте закончила испытания бригада В. А. Картицкого из Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции по испытанию скважин и рапортовала о досрочном выполнении социалистических обязательств первого года двенадцатой пятилетки.

В. ИЛЬИН.

### Впервые за 20 лет

11 декабря коллектив Уренгойской нефтегазоразведочной экспедиции достиг высокого рубежа — досрочно выполнен годовой план по проходке скважин. С начала года пробурено 90000 метров горных пород.

Такого результата экспедиция не добивалась за 20 лет своего существования. Это одно из лучших достижений среди экспедиций Главтюменгеологии. Успеху геологоразведчиков способствовало высокое мастерство передовых бригад З. И.

Гафинца, Н. Д. Глебова, А. М. Кандалова, оперативная работа вышкомонтажников, своевременное обеспечение процесса бурения инструментом, всеми необходимыми материалами.

Геологоразведчики Уренгойской экспедиции полны решимости пробурить до конца года еще 5 тысяч метров и выполнить социалистические обязательства.

В. ПАВЛОВ, начальник ОТиЗ объединения Уренгойнефтехимгеология.

### Продолжается сдача мяса

Продолжается кампания по сдаче мяса в совхозе «Верхнепурровский». При плане 512 центнеров уже от правлено в торгующие организации 450 центнеров.

Впереди среди оленеводческих бригад в кампании по сдаче мяса коллектив

пастухов стада № 5, где бригадиром Николай Ильинич Пяк.

В ближайшие несколько дней сдача мяса государству совхозом «Верхнепурровский» будет завершена полностью.

А. ЛАРИН.

Есть в обращении передовых бригад и строчки, адресованные к снабженческим и планирующим службам. Они призваны подкрепить почин четким инженерным обеспечением, комплексной поставкой строительных материалов. И тогда уже в будущем году бригады плотников Ю. С. Подгайко и Н. Н. Безмитина освоят

по одному миллиону 200 тысяч рублей.

А. ИВАНОВА.

обрыв в замковом соединении труб.

До конца года бригады В. М. Кочержук на Р-186 Самбургской площади и В. Н. Драчана Р-330 Харусинской должны построить по 1500 метров скважин.

Заканчивается бурение Р-492 Эдейской площади бригадой В. И. Вдовичева и Р-202 Северо-Есетинской, где трудится бригада В. Н. Карташкина. Если все пойдет по плану, то на рубеже 58 000 метров экспедиция выйдет.

Так как увеличение количества бригад вестись не будет, наращивать темпы мы будем только за счет интенсификации производств: сокращения простоев, времени на ликвидацию аварий.

рий, которых постараемся не допустить вообще.

Ускорение темпов находится в прямой зависимости от технической вооруженности.

Поэтому за последнее время значительно укрепилась техническая база экспедиции. Введены в эксплуатацию электроцехи, кузница с современным оборудованием. Уже сейчас мы имеем возможность изготавливать такие остро необходимые запчасти, как, например, крыльчатки для шламовых насосов, которых, кстати, не получили в этом году ни одного.

Будем изготавливать бронеплиты, на подбазе установлены два трубоизогибных станка для реставрации резьбы бурильных труб. Там же построены два арочных склада, гараж для тракторной техники. На базе экспедиции отличный стационарный парк с шестью тракторами, фрезерными и другими станками.

В следующем году наряду с уже изученными площадями, новые буровые вышки появятся на Харусинской и Санской площадях, где будет вестись разведка в более глубокозалегающих горизонтах — в валанжинских и юрских отложениях.

Две глубокие скважины до отметок 4050 и 5500 будут заложены на Ен-Яхинской площади.

Будет продолжаться разведочное бурение на безымянном пока месторождении, где из скважины Р-700 был получен фонтан нефти. Записал А. ЛУЧНИКОВ.

### Даешь миллион!





